
  2017-11-15يوم:                                                               ثانوية أحمد بن محمد يحيى المقري

  ساعة 1الزمن:                                                                      2تق 3+  1تق 3المستوى: 

  الفرض المحروس الأول للفصل الأول

  التسيير المالي والمحاسبيمادة 

  
  المسألة:

  المعلومات التالية: " القادسية "قدمت لك مؤسسة قبل الجرد  31/12/2016في 
  أولا: التثبيتات

  دائن  مدين  اسم الحساب  ر . ح
215  
261  

2815  
296  

  المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية
  المساهمات والحسابات الدائنة المرتبطة بمساهمات

  اهتلاك المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية
  خسارة القيمة عن المساهمات والحسابات الدائنة المرتبطة بمساهمات

..........  
210000  

  
  

180000  
24000  

  
  سنوات. 5تهتلك اهتلاكا متزايدا لمدة  01/01/2013تمّ اقتناء المنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية في 

 770سهم بسعر  200تمّ التنازل عن  20/11/2016سهم، في  300المساهمات والحسابات الدائنة المرتبطة بمساهمات من تتكون 
  دج للسهم الواحد. 600دج للسهم الواحد بشيك بنكي، بينما قدرت القيمة السوقية لبقية الأسهم بـ 

  المطلوب:
  الصناعية. احسب القيمة الاسمية للمنشآت التقنية، المعدات والأدوات .1
  سجل عملية التنازل. .2
  .31/12/2016سجل القيود الضرورية في  .3
  تتلخص وضعية الزبائن في الجدول التالي: ثانيا:
الخسارة في  TTCالدين   الزبون

31/12/2015  
الوضعية في   2016التسديد خلال 

31/12/2016  
  سدد كل ما عليه  259740  من الدين % 10  259740  فهمي

  أعلن إفلاسه  76050  من الدبن % 20  204750  مؤسسة الياسمين
   المطلوب:
  علمًا أن  31/12/2016سجّل التسويات الضرورية فيTVA = 17%.  

    ثالثا:
  دج.190000ا. تريد المؤسسة القيام بتهيئة موقع والمبلغ المحتمل هو 

  دج.30000سنة بمبلغ لمدة  31/05/2016ب. سددت مصاريف التأمين السنوية في 
  دج. 25000دج وفاتورة إنقاص بمبلغ  12000. لم تستلم فاتورة إشهار بمبلغ جـ

  دج . 85000د. لم تحرر فاتورة مبيعات بضاعة مبلغها 
  المطلوب: 
  31/12/2016سجل التسويات الضرورية في. 

  انتهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــى
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